

О разделении Народного Комисариата Тяжелой Промышленности

Постановления Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров СССР



Ежедневная газета—орган партии, единого, заводоуправления Выпускного завода

№ 170 (510)

Четверг 26 августа 1937 года

Цена 5 коп.

СЛАВА И ЧЕСТЬ СТАЛИНСКИМ БОГАТЫРЯМ!

О отважных летчиках Громова, Юмашева и Данилина вернулись на родину

23 августа вечером в Трудищенские столбы на Бело-русском вокзале встречали отважных сынов социалистической родины. На миг посвященный возвращению в Москву тов. Громова, Юмашева и Данилина после рекордного беспосадочного перелета по стальной маршруту Москва—Северный полюс—Северная Америка, пришли десятки тысяч трудящихся Москвы.

По поручению ЦК партии и совета народных комиссаров СССР тов. Громова, Юмашева и Данилина приветствовал герой Советского Союза академик О. Ю. Шмидт.

—Приветствую тов. Громова, Юмашева и Данилина—горюют тов. О. Ю. Шмидт—поражает не только ко-

личеством километров, но и изумительным непревзойденным качеством работы. Строго по прямой летели наши летчики, не уклонившись ни вправо, ни влево ни при каких трудностях. Строго по прямой, как прямая и бесперебойная линия нашей партии Ленина Сталина.

Подвиг наших замечательных летчиков—это достойный ответ всем, кто злоумышляет против нашей страны, против оплота мира во всем мире.

—Подвиг т. Громова Юмашева и Данилина—продолжает тов. Шмидт—это серьезное предупреждение врагам. Это пример того беззаветного героизма который проявляют единицы и не тысячи, а

миллионы советских людей защищая свою родину.

Герой Советского Союза летчик М. М. Громов в ответном слове заявил: «Для нас нет большой радости, большой награды, как вернуться на нашу любимую родину для того, чтобы вместе с вами идти вперед и следовать бугаме ну по пути, который нам указывает партия и великий вождь товарищ СТАЛИН».

Тов. Громов перед трудящимися столицы собравшимися на митинг заявил: «От имени экипажа я кланяюсь вам, что если понадобится мы будем стараться не только такие рекорды, но будем защищать свою страну до последней капли крови».

Прием в Кремле

В большом Кремлевском дворце состоялся прием героя Советского Союза тов. Громова и т. т. Юмашева и Данилина, установивших мировой рекорд дальности полета по прямой Москва—Северный полюс—Сан-Джасиото (США).

На приеме присутствовали члены ЦК ВКП(б) и правительства. Присутствовали так же родные и друзья тов. Громова, Юмашева и Данилина. Работники авио-промышленности, Главы морфлота, стазавожи и представители других организаций.

Бурной овацией, криками «ура!» встречали собравшиеся полетавшие в эфире.

товарища Сталина, Молотова, членов Политбюро ЦК ВКП(б) и правительств.

При повелении за столом президента тов. Громова, Юмашева и Данилина товарища Сталина, Молотова тепло и сердечно обнимают каждого из них.

Первый тост в честь героев сделал тройкой товарищей Громова, Юмашева и Данилина, которые уносили славу нашей великой родины превозмужавшей герою Советского Союза О. Ю. Шмидт.

Второй тост товарищ О. Ю. Шмидт провозгласил за ближайшего соратника великого Сталина

главу советского правительства тов. В. М. Молотова. Присутствующие оживленно и восторженно тосты устрояли оживленно в честь товарищей Сталина и Молотова.

Тов. Ворошилов провозгласил тост за героических сынов советского народа—и за лучших из них, устроивших звания героев Советского Союза. Зал бурно аплодировал.

Для присутствующих был дан концерт—выступления железнодорского ансамбля песни и пляски, выступили Краснознаменного ансамбля Красноармейской песни и пляски Союза СССР.

Соревнование им. 20-й годовщины Октября

Вызов принят

Инженеры технические работники Ново-Трубного совхоза с рабочим коллективом цеха на производственном совещании в преддверии областного соревнования рабочих коллектив цеха требуют от администрации и дирекции завода, бесперебойного снабжения прямыми и по аналогии стрижками, обеспечения цеха плашками, хорошей спенодеждой перепада на 4х бригадий график горячего отдела, ускорения установки крана, провозиста прокатку железа для цепей наваренных ступов.

По горячему отделу рабочие обещают прокатывать труб не менее 3-х тысяч штук в месячном разрезе, при порье в 2700 штук.

рабочие заявляют обязательство сделать готовых труб не менее 36 тонн в смену при давлении 33,3 тонны.

Выполнение в преддверии областного соревнования рабочих коллектив цеха требуют от администрации и дирекции завода, бесперебойного снабжения прямыми и по аналогии стрижками, обеспечения цеха плашками, хорошей спенодеждой перепада на 4х бригадий график горячего отдела, ускорения установки крана, провозиста прокатку железа для цепей наваренных ступов.

Почему Романова затягивает отчет?

Тов. Романова часто стала сдавать отчеты расчетному столу огнеупорного цеха с большим опозданием.

Воспользовавшись случаем протесты начальники цеха тов. Лопухова сеговод тов. Романова часто опаздывает на работу или совсем не выходит на работу и не несет за это никакой ответственности.

Нередки случаи, когда тов. Романова под предлогом служебных обязанностей уходит с работы раньше 4-х часов.

Все это приводит к тому что расчетный стол огнеупорного цеха отчет делает в назначенный срок.

Тов. Романова затягивает отчет?

Тов. Романова кроме основной работы производило выдачу зарплат рабочим основных цехов. Вследствие неоплатности в 1936 году она не сдала отчетов на сумму 1000 руб. что было скрыто фиксирован тов. Томкозовым и Рошиным. В июне месяце при выдаче зарплат, она перенула все приказы на выдачу денег. Все это делала без внимания и без наказаний.

Бухгалтерия завода и администрация огнеупорного цеха необходимо обратить внимание на тов. Романову и сделать себе основательный доклад.

Установка дисковых ножиц необходима

Накопец то мы можем сказать, что истопрокатный цех стал работать лучше, что рабочий коллектив цеха подоловому пристудия к выношению производств венного плана.

Для того, чтобы работа цеха улучшилась еще больше, нам необходимо установить в холодном отделе дисковые ножицы, которые увеличат выпуск готовой продукции на 75 проц.

Для дисковых ножиц необходимо иметь ряд запасных частей: болты, скобы винты и т.д. С изготовлением запасных частей от мехманики поторгнуть сь.

По холодному отделу

Что нам мешает работать

В трубином цехе №1 профсоюзная организация пристудия к нерезакционному содоговоров.

Мы рабочих отделочного отдела смены мастера Назарова, в старом социалистическом договоре взяли на себя обязательство давать за смену 40 тонн труб вместо 30 тонн по плану, но мы не выполняем этого обязательства, а не делим того, что предусмотрено планом.

Выполнению производственного плана мешает прежде всего отсутствие труб, которые не хватает

Забегавева

нам горячий отдел, и плохое качество ремонта необходимых в работе инструментов.

Отсутствие спенодежды также сильно отражается на нашей работе.

От администрации цеха мы требуем создания таких условий при которых бы мы могли давать по 40 тонн труб за смену и встретить великую 20-ю годовщину Октября стазавожики показателями.

ШМЕЛЕВ, ШИЛОВ, ПИСТУЛЕВ, К А Л И И Н, ЮШЕРОВ И ДР.

Бобров

Комсомольцы изучают положение о выборах в Верховный Совет

Энергично изучая комсомольская организация контрольно-надзорное задание в развитии среди рабочих положение о выборах в Верховный Совет. Комсомольский организатор тов. Демидов сам читает в развитии по проблеме Комсомольцы рассказали о том, как проводились участки на двух рабочих участках где проводит среди рабочих беседы.

Комсомольцы Гольцов Михаил и Зыкин в обеденный перерыв в Красном уголке с рабочими заглянули на два обсуждения статьи Вышинского о правах избирателей.

Когда Сафонова и Макарова заставят учиться

Состоявшиеся политзанятия школы комсоргов 15 августа показало, что несмотря на ряд решений комитета комсомола об улучшении постановки учебной работы комсоргов, некоторые комсомольские активисты до сих пор этак решены выполнять не хотят.

На занятиях из 25 слушателей явилось только 10. Пропагандист Голубев пришел с опозданием на 20 минут.

в районной конференции ВЛКСМ

Секретарем района избран тов. Федотов

На вечернем заседании 22 августа сменная комиссия объявила результаты тайного голосования в состав членов пленума районного комитета в состав пленума комиссии. Членами пленума района избрано 35 человек.

На утреннем заседании 23 августа конференция избрала кандидатов в члены пленума района и делегатов на областную конференцию ВЛКСМ.

На вечернем заседании конференции приняла решение по отчету райкома. На этом конференции закончила свою работу.

жеской работе иностранной контрольной комиссии.

Необходимо указать, что при изучении положений о выборах в Верховный Совет рабочие, активно разбирались каждую статью положений в отдельности, задавали вопросы и энергично выступали.

Изучение положений о выборах в Верховный Совет продолжается. Недвигу комсомольцу той. Голицыну поручено провести беседу за эту тему со служащими контролы.

Исконгр Демидов

Комсомольцы Сафонова и Макарова систематически не посещают школу. Сафонова из 26 занятий посетила только два.

Тов. Макаров следует по плану примеру Сафоновы также не желает учиться. Из 26 занятий посетила два занятия. Комсомольские организации в которых состоит эти товарищи должны обеспечить поведение т.т. Сафонова и Макарова.

Фриц

Я счастлив, что живу в стране Северов

Я счастлив, что живу в Советском Союзе где трудящимся даны права не только на труд, но и на отдых, и на образование.

Но в одной капиталистической стране нет того, чтобы рабочий мог пользоваться чем пользуются граждане Советского Союза.

Заводской комитет после лета на курортное лечение в один из санаториев Кисловодка. В этом санатории отдыхают лучшие люди нашей страны. Для них созданы хорошие условия. Обслуживающий персонал заботливо и чутко относится к отдыхавшим. Мы живем в чистом, светлом помещении, вокруг которого море зелени и цветов. Во всем на что только мы глянем чувствуется Сталинская забота о людях.

Хорошо отдохнуть в условиях санатория вернусь на завод и возьмусь за работу.

Спасибо великому СТАЛИНУ за отпусковую заботу о нас воспитанниках Ленинской комсомольской школы.

М. Я. Ивнин старомартовского цеха А. РУСИН

Иванов не имеет работать в ТОРГ

В бывшем ОРС с металургам в качестве заместителя заводского мастера А. Иванов Михаил. Свою работу не отработительно плохо, во время работы записывался пьянством в результате чего оказалась утрачена. Иванов с работы ушел записавшись пьяным.

Былкии друг Ивнина - Кисаткин, который потерял инициативность с по составов поступления Иванова в райротбюро.

Растрачив, пьянству, пристрастился и в разврате и в пьянстве. Необходимо торговому отделу и парт. организации ТОРГ'а обратить особое внимание на этого человека.

И. Ностин

К стару все готово

Корабли воздушной эскадры, руководимой тов. Шевченко, готовы к старту. Пилоты препологаются лететь в Архангельск еще 24 августа, но сложная метеорологическая обстановка на трассе и крайне неблагоприятная погода в Архангельске, заставляют отказаться от этого плана Судя по предзнаменам,

сегодня условия полета будут несколько лучше. По словам старш перенесен на сегодня. В течение дня машины были направлены горючим на полет до Архангельска и загружены всем снаряжением, необходимым для экспедиции.

(ТАСС)

Первый разведывательный полет Вилкинского

Правительственная комиссия по организации перелета Москва - Северная Америка получила от советских полпреда в Вашингтоне тов. Уманского сообщение о первом разведывательном полете засекретив Вилкинского на гидроплан «СССР Л-2» на поиски самолета тов. Левеневского.

Вилкинский летал 23 августа на Север — на 750 миль из них 350 над облаками. Пройдя за широту 78 градусов он повернул обратно, убедившись, что в этот день район поисков полета облаками, поэтому поиски не могли дать результата.

(ТАСС)

Положение на фронтах в Китае

Как сообщают из Шанхая, за последние два дня положение на фронтах в Китае несколько изменилось. Китайские воюющие отступили от пристани Уэйшань и заняли позицию напротив стороны этого района. В китайском штабе это отступление объясняют необходимостью отвести войска за линию повета (который длится здесь уже 4-й день), чтобы не оказаться отрезанными от не подтвержденным обстреле с японских судов. Основной базой китайских войск попрежнему является Северный вокзал.

23 августа, под прикрытием сильного артиллерийского огня и воздушной бомбардировки, японцы выдвинули десант в нескольких пунктах города. Во время попытки японцев высадить подкрепления в Уэине 23 августа,

японский эсминец затонул, после бомбардировки его китайскими самолетами. Кроме того, серьезные повреждения получила японская канонерка, которая вынуждена была выйти из бухты.

50 тысяч китайских рабочих отказались эвакуировать фабричный район Шахая - Янцзинь. В этом районе организован анти-японские дружины, оказывающие большую помощь китайской армии.

С 24 августа произошли артобстрелы в Уэине и Путуне. Во время сражения здесь убито 175 человек, ранено — 475. Из Лондона сообщают об ожесточенных боях к югу от Бэйнина. На китайские части атакует участок Угань — Хайкууской железной дороги. (ТАСС)

С. Уранов

О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Продолжение. Начало см. в № 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168 и 169

Не найдя в себе мужества признаться перед своими товарищами в своем неустойчивом поведении, я решил ссараждать обмуждением и тем самым предохранить себя от дальнейшего падения, и тем самым попросил свидания, получив извещая от своего знакомого явченко незначительную расписку в том, что он обязывается не требовать с него никаких денег и не шантажировать его. Конечно, тем, что шантаж по требованию своих новых друзей ставится секретный документ и этой попытке быть пойма-

Ивановский случай, когда немецкая разведка попыталась привлечь к работе командированного за границу советского гражданина на следующий неуловимый прием вербовки. Приехавший изскл для себя квартиру. Он смотрел несоблюдение прайсбил и наконец решил оставаться на одной комнате, сдаваемой дожилой женщиной. Во время их беседы с квартирохозяйкой присутствовала молодая девушка, которая стремилась вызвать любопытство хозяйки. Попытка владелицы квартиры обманом и в неуловимый момент, товарищ уславился зайти

нему поступило заявление от данной гражданки, что будучи бы при первом посещения в осмотре квартиры украян у хозяйки два золотых кольца. Так как никого ни до, ни после посещения этим товарищем данной квартиры, то по доверению падает на советского гражданина инспектор пригласил его в комисариат для составления протокола. Несмотря на резкое возмущение товарища, которому все же пришлось пойти в полицию, где его подвергли, унижительному допросу и даже пытались проинвестировать обмыск. Когда инспектор убедился в серьезном неприятии обвиняемого, он внезапно перешел на любезный тон и сказал: «Возможно, что гражданин не виноват в этом деле, но удачи на лицо и оно обя-

зан повернуть гражданину обмыск, так составить протокол и передать дело в прокуратуру, а до разбирательства дела придется его задержать. Но так как он инспектор, понимает, какое это скандальное дело, и он скорее согласится, он готов за маленькую сумму на покрытие неустойчивости замять все дело и отступить пора» — все четыре товарища. К несчастью, товарищ стремился оспорить постановление из некоего положения, в которое он попал, и, не получив в последствии их, вынул бумажки и подождя на стол инспектору 20 марок.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ)

Отв. редактор — М. БЕЛОУЗ